

## Согласие на обработку персональных данных

Настоящим я, далее – «Субъект Персональных Данных», во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (с изменениями и дополнениями) свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие ИП Липатов И.А. (далее – «Интернет-магазин», адрес: <https://доставка-цветов-сургут.рф>) на обработку своих персональных данных, указанных при оформлении заказа на сайте Интернет-магазина <https://доставка-цветов-сургут.рф> для обработки моего заказа, коммуникации со мной в рамках обработки моего заказа, доставки заказанного мной товара, направлением мне почтовых сообщений и смс-уведомлений, в том числе рекламного содержания, от Интернет-магазина, а также иных сопряженных с этим целей в рамках действующего законодательства РФ и технических возможностей Интернет-магазина, а также для получения сервисного опроса по завершении оказания услуги или при невозможности оказания таковой.

Под персональными данными я понимаю любую информацию, относящуюся ко мне как к Субъекту Персональных Данных, в том числе мои фамилию, имя, отчество, адрес, образование, профессию, контактные данные (телефон, факс, электронная почта, почтовый адрес), фотографии, иную другую информацию. Под обработкой персональных данных я понимаю сбор, систематизацию, накопление, уточнение, обновление, изменение, использование, распространение, передачу, в том числе трансграничную, обезличивание, блокирование, уничтожение, бессрочное хранение), и любые другие действия (операции) с персональными данными.

Обработка персональных данных Субъекта Персональных Данных может осуществляться с помощью средств автоматизации и/или без использования средств автоматизации в соответствии с действующим законодательством РФ и положениями Интернет-магазина. Настоящим Субъект Персональных Данных соглашается на передачу своих персональных данных третьим лицам для их обработки в соответствии с целями, предусмотренными настоящим согласием. Настоящее согласие Субъекта Персональных Данных на обработку его/ее персональных данных, указанных при оформлении заказа на сайте Интернет-магазина, направляемых (заполненных) с использованием настоящего сайта, действует с момента оформления заказа на сайте Интернет-магазина до момента его отзыва. Согласие на обработку персональных данных, указанных при оформлении заказа на сайте Интернет-магазина, направляемых (заполненных) с использованием настоящего сайта, может быть отозвано Субъектом Персональных Данных при подаче заявления ( отзыва ) в свободной форме в Интернет-магазине путем отправки электронного письма по адресу flowers-stockflow@yandex.ru. Обработка персональных данных Субъекта Персональных Данных прекращается в течение 2 месяцев с момента получения Интернет-магазином заявления ( отзыва ) Субъекта Персональных Данных и/или в случае достижения цели обработки и уничтожается в срок и на условиях, установленных законом, если не предусмотрено иное. Обезличенные персональные данные Субъекта Персональных Данных могут использоваться Интернет-магазином в статистических (и иных исследовательских целей) после получения заявления ( отзыва ) согласия, а также после достижения целей, для которых настоящее согласие было получено. Настоящим Субъект Персональных Данных подтверждает достоверность указанной информации, а также проинформирован о том, что предоставление персональных данных третьих лиц без их согласия влечет ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.